

金山首家互联网医院开诊

足不出户可获线上医疗服务

本报讯(记者 杨惠聪 通讯员 张慧 罗迎春)6月1日,复旦大学附属金山医院互联网医院正式开诊,心血管内科、肾内科、内分泌科、神经内科先行上线,市民足不出户即可获复诊、配药、咨询、药品配送到家等便捷高效的医疗服务。

当天下午,市民李先生成为互联网医院的首位就诊患者。他告诉记者,在了解到医院开通该项服务后,便立刻进行线上挂号的操作。13点32分,进入“云诊室”后,李先生通过视频聊天的形式,与肾内科副主任医师王昱开始了一对一的线上看诊。“我之前在金山医院进行了手术,需要定期复查。由于疫情原因,家又住得远,每次来回都要花费很大功夫。现在有了互联网医院,就诊真是太便利了。”李先生笑着说。

在常态化疫情防控下,互联网医院可以免去市民来回奔波,既节省了大量时间、经济成本,也减少了患者交叉感染的风险。王昱表示,对于病情稳定、需要长期复诊的患者来说,互联网医院提供的在线复诊将为患者带来极大的便利。

即日起,市民通过智能手机在复旦大学附属金山医院互联网医院平



医生正在线上看诊 记者 庄毅 摄

台上完成在线预约挂号后,就可以像微信聊天一样与医生连线沟通,在线描述病状、发送症状照片视频等资料,实现在线复诊、在线续方、在线缴费等服务。如果有健康方面的问题,也可以线上咨询专家。在医生查看图片、影像等资料后,患者就能得到专业的指导和建议,轻松获得医院的诊治服务。

不仅如此,患者在互联网医院复查后的用药需求也将得到满足,医生开具的处方经药师审核、患者在线缴费后,可以去药店自提或者配送到家。院方也特别提醒,当前接诊对象为六个月内相同科室就诊过,病情稳定且已确诊的常见病或慢性病患者。据介绍,医院已完成包括增加“互联网诊疗”服务方式、医保端口对

接、线下配送等在内的各项准备工作,目前可以提供互联网医院服务的医生达到200余位。

据了解,当前复旦大学附属金山医院拥有互联网医院诊室两间,可同时容纳五名医师在线接诊,当前获批诊疗科目共计19个。接下来,金山医院将根据患者需要逐步开通其他诊疗科目。

我区部分室外型景区乡村旅游点恢复开放

本报讯(记者 吕瑶 倪晏清)自6月1日起,我区部分室外类型景区、乡村旅游点恢复开放。趁着六一儿童节之际,不少家长带着孩子走出家门来到户外,享受亲子时光。

在山阳田园的露营地,各式各样的帐篷早已搭起,小朋友们在草坪上、树荫里奔跑嬉闹。景区还开设了各种面塑、绘画、糖画等手工活动。与此同时,市民游客还能体验喂小动物、做大灶头菜饭等农家乐活动。

据了解,6月1日开始,山阳田园、枫泾古镇、金山嘴渔村、廊下郊野公园景区一明山塘等室外型景区、乡村旅游点恢复开放。景区入园实施实名制在线预约制度,游客可在“文旅一码游”小程序预约,并严格落实“错峰、预约、限流”和场所码、随申码、行程卡、核酸检测信息“四码”必检等防控措施。

读者来信

4月底可以外出后,我便想去理发。那天看到小区门卫有人在理发,正巧前面一人刚理好,我就坐下来了。心里想,不知收费多少?也许疫情期间会涨价吧!没想到理完发,理发师却说是免费的。

感动之余,我询问周围人得知,这位理发师退休之前是一名电气工程师,叫吴伟权。3月中旬,他得知小区垃圾处理工阿兴师傅因找不到理发师只能留起长发,便说:“我来给你理!”而这一举动吸引来不少人,当天下午,就有十余人排队要理发。此后,遇到小区居民请他理发,他总是一口答应,手头有事暂时放不下的,也会约定好时间。最近,他又接受多名居民的要求,上门理发。据粗略统计,小区内已有100余人请他理过发,而他分文未收。大家也纷纷称赞说,老吴理发很认真,效果不比理发店差。 读者 黄忠贤



金山铁路部分车次恢复运行

自6月1日起,金山铁路部分车次恢复运行。本次恢复的列车班次共有10.5对,共21趟。其中,金山卫站始发共有10趟,首班为6点57分,末班为21点06分。与此同时,我区所有市通郊及跨区线路正式恢复,至此,全区108条公交线路全部恢复营运。根据防疫要求,为确保市民乘客安全,乘坐时需戴好口罩、测体温、扫场所码或“数字哨兵”,出示72小时内核酸检测阴性证明。

记者 杨季峰/文 庄毅/图

金山进入全面恢复正常生产生活秩序阶段 花开“疫”去人团圆

6月1日,是上海全面恢复正常生产生活秩序的第一天,不少家庭迎来“花开疫去人团圆”。“疫”别多日,人们的分离与团聚让人动容。

5月31日23:00,虹桥枢纽站高架下,杨金雷坐在车里,翘首以盼自己的女儿杨宇洁。虽然车子大排长龙,但是杨金雷没有一丝烦躁,相反,心里更多的是激动。

再过一个小时,也就是6月1日0:00,沉寂两个月的大上海即将解封,熟悉的车水马龙又将回来了。到时候,自己的店铺可以正常运转,在沈阳上大的女儿也要回来过暑假,一家人可以团聚了……接二连三的好消息,让杨金雷心中充满了喜悦。

“爸爸!”杨金雷的思绪被打断,只见女儿杨宇洁正兴奋地敲车窗。

此时,已过零点,上了车后的杨宇洁眼睛亮晶晶,丝毫没有坐了几小时高铁后的疲惫感,和老爸一路说着抢机票和高铁票的波折。到了高速道口,交警依规查看了父女俩的核酸检测证明,并要求扫场所码,确认无误后,父女俩就上了回张堰镇的高速。

一路畅通无阻,一个小时后,他们就回到了富民新村。由于女儿是从外省市回来的,为了大家的安全,杨金雷已提前和张堰镇疫情防控指挥部及居委会报备过情况。因此,他们在门口做了抗原自测后就顺利进入了小区。

接下来,按照防疫要求,从低风险区域回来的杨宇洁要进行7天社区健康管理,其间完成3次核酸检测后就可以正常生活。据悉,她在学

校也经历了封控,几个月没出校园门。“管理期结束后,我要到张堰街上逛逛,去店里点奶茶,感受下久违的‘人气’。”

一场疫情,使很多家庭不得不暂时“分离”。在张堰镇工作的胡佳艳,家住奉贤区南桥镇,与丈夫和七岁的儿子分隔两地已有60多天。

疫情期间,胡佳艳的丈夫每晚都会带着儿子和她打视频电话:“要戴好口罩,注意安全,我们都很好,你放心。”一旁的儿子总忍不住兴奋地插话:“妈妈,我想念你做的菜了,什么时候可以吃到你做的菜啊?”简单的念叨,真挚的挂念,成为非常时期一家人特别的“团圆”方式。

6月1日早上,胡佳艳与丈夫约定好了回家时间,早早地等在了楼

近日,在G15高速北出口附近,绿化工人正在紧锣密鼓地开展花卉布置工作。为恢复城市绿地生机盎然的景观面貌,区绿化市容局正抓紧时间养护绿化,为花卉景观换上“新装”,营造整洁、优美、安全的环境。

据介绍,区绿化市容局此次采用超级凤仙、彩叶草、雪叶菊、比格海棠、天竺葵等新优花卉品种,对立体景观和重点区域开展花卉景观布置,花卉品种具有花量大、花期长、低养护等特点。绿化工人在做好各项防疫举措的基础上加班加点,从现场翻土、晾晒消毒、放样、选苗直至种植,一处处花卉景观在他们的“巧手”与汗水下焕发新颜,为城市增添了亮色和活力。

截至6月1日,在部分调整、修复的基础上,卫零广场、新城路、月亮湾等五处大型花坛布置更新完成,G15高速南北出口、百联金山购物中心、城市沙滩等六个立体景观的花卉布置基本完成,卫清路、龙胜路、卫零立交桥等2000余个容器花卉的更新布置也已完成。

此外,区绿化市容局组织各方力量切实做好道路路面、人行道、树穴、沟底的清扫工作,确保日产日清,针对薄弱区域,进一步加大保洁力度,全力消除背街小巷和老旧小区周边的卫生死角,切实改善整体环境面貌。同时,通过线上、线下动员培训,不断充实消杀队伍力量,在确保作业人员安全防护的基础上,科学、规范、精准地开展预防性消杀,严把重点场所“消杀关”,严守疫情防控“安全线”。

记者 项竹彦 通讯员 黄蓉

遗失声明

上海市金山区芬芬美甲店遗失营业执照正本,正本编号:280010201706260053,声明作废。

上海市金山区黎洋灯饰经营部遗失营业执照副本,副本编号:280008201201091400,声明作废。

上海市金山区奇瓯面馆遗失营业执照副本,副本编号:280010202103160029,声明作废。

下,怀着喜悦和激动的心情等待着丈夫和儿子的归来。没多久,熟悉的车、熟悉的面庞出现在她眼前。时隔60多天,一家三口久别重逢,那一刻脸上的口罩也掩不住他们幸福的微笑。七岁的儿子下了车,迫不及待地扑到了妈妈怀里,还撒起了娇:“妈妈,我好想你!”

回到家后,桌上热气腾腾的饭菜都是丈夫和儿子的最爱,他们又开始过上了往常的日子,一家三口守在一起吃饭、聊天、打闹……这个再普通不过的画面,在过去的两个多月里,是胡佳艳一家的奢望。“现在又可以每天和他们在一起了,看着孩子做作业,看着爱人忙进忙出,很开心。”胡佳艳笑着说。

通讯员 沈婷

区绿化市容局积极养护绿化
花卉景观换『新装』
优美环境增亮色